
Erasmus+ tanári mobilitás 2025 tavaszán 

A Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium 

intézményéből két oktató vehetett részt Cipruson egyhetes angol nyelvi kurzuson az Erasmus+ 

Program keretében 2025. március 16-22. között. 

A helyszínen tudtuk meg, hogy összesen tizenketten veszünk részt a képzésen, Magyarország 

hat intézményét és négy szakképzési centrumát képviselve. 

A tanfolyam tantermi és külső helyszíneken zajlott. A tantermi nyelvórákon mélyebb 

betekintést nyerhettünk a ciprusi oktatásba, szolgáltatóiparba, cégek életébe, kulturális 

érdekességekbe, helyi közlekedési sajátosságokba, valamint az idegenforgalomba. Így nagy 

mértékben fejlődött az idegen nyelvi kommunikációs képességünk, a változatos feladatok 

hozzájárultak angol nyelvtudásunk fejlődéséhez írásban és szóban egyaránt. 

A külső helyszíneken Páfosz város és a régió nevezetességeit mutatták be – természetesen angol 

nyelven. Jártunk a Királysíroknál, a Régészeti Múzeumban, a kikötő melletti Régészeti 

Parkban, Szent Pál oszlopánál, az Agia Paraskevi templomban, mely környék legérdekesebb és 

legrégebbi (IX. század) temploma. Megtekintettük Páfosz óvárosát, ahol a Carob King-Βlack 

Gold műhelyben a karob jótékony hatásairól és felhasználási területeit ismerhettük meg. 

Kitekintettünk a régióra is: megtekintettünk egy banánültetvényt, megcsodálhattuk a természet 

alkotta szurdokot (Avakas Gorge), a Kék Lagúnát, Aphrodite fürdőjét és az Adonis vízeséseket. 

Az itt megszerzett tudásunkat, élményeinket, az alkalmazott módszereket hasznosíthatjuk 

magyarországi oktatói munkánk során, ahol tanóráinkat színesebbé tudjuk tenni, tanulóink 

érdeklődését pedig könnyebben fel tudjuk kelteni a külföldi kultúrák iránt. Bíztatni tudjuk 

tanulóinkat az Eramus+ mobilitási programjaiban való részvételre is, hogy az idegen kultúrák 

felé nyissanak, világlátásuk szélesedjen.  

A helyiek vendégszeretete, a fogadó szervezet profizmusa, a magyarországi szervező 

precízsége mind hozzájárultak a program sikerességéhez, nyelvtudásunk fejlődéséhez. 

 

 

  


